	Тип
	Условие

	B2
	[image: image1.png]£7511. Ha zmarpare nokasaHa CpEIHEMECTIHAL TEMIEPATypa Bo3AyXa B Hinkaenm Hoeropoze
(Topsxo) 3a xaasiit Mecswt 1994 roza. TTo TOPHIOHTATH YKAsHBAIOTCA MECHISL, O BEPTHKATH —
Tesmepatypa & rpazyca LleTocs. ONpeaeTiTe N0 ZHATPANME HAMMEHBIIYIO CPEHEMECTTRYIO TeM-
mepatypy & 1994 rozy. Otset Aafite & rpaaycax lescus.





Аналогичные задания: 18851 18859 18865 28727 28745


	Тип
	Условие

	B2
	[image: image2.png]£7512. Ha gaarpaMMe MOKasaHa CPCIHEMECTIHAY TEMIICPATYPA EO3AYXA B IMHHCKE 32 KaKILA
stecst 2003 roza. TTo FOPHSONTATH YKa3HIBAIOTCA MECHLEL, TIO BEPTHKATH — TEMTIEPATYPA B TPATYCaX
Lemscns. OnpezeTite Mo MHarpasdfe HAHGOTHINYIO CPIHEMCCHTHYIO TeMTEPaTyPy & 2003 roay.
Otser maiire & rpaaycax Lemscus.
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Аналогичные задания: 18871 28747


	Тип
	Условие

	B2
	[image: image3.png]27513.Ha maarpayMe NOKa3aHA CPEIHEMECATHAA TEMIICPATYPa BO3AYXa B LKaTepHHOYpre
(Csepanoscxe) 3a xaxasiit Mecau 1973 roza. ITo rOpHIOHTATH YKaIHBAIOTCA MECAIEL, O BEPTHKA-
1 — Texmepatypa ® rpaycax Llemscus. OmpeseTHTE o THArPRYME PasHOCTS MEAIY HaHGoToeH
F RaiMeHBIIET CPeAHeNECTTHHIN TeNTepaTypays 3 1973 rozy. Otser Aafite 5 rpaaycax Llemscus.
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Аналогичные задания: 18849 18861 18867 18873 28751 28759

	Тип
	Условие

	B2
	[image: image4.png]27516. Ha ararpasne NOKasaHa CPEAHEMECTIHAT TEMIICPATYPa Bo3ayXa B (aHKT-1leTepoypre 32
xaxIeti Mecan 1999 roga. ITo ropHIOHTATH YKA3BIBAIOTCH MECHIISL, [T0 BEPTHKATH — TEMIIEPaTypa B
rpazycax [escus. OmpeneTTe N0 BIATaMMe HINMEHBIIVIO CPETHEMECTIHYIO TEMIEPATYPY BC
s7opofi mozomse 1999 roza. Otser Aaiite s rpatyeax Lemscns.
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Аналогичные задания: 18847 18853 27517 28729 77245 77247


	Тип
	Условие

	B2
	[image: image5.png]27513.Ha maarpamMe NOKa3aHA CPEJHEMECATHAA TEMIICPATYPa BO3AYXa B LKaTepHHOYpre
(Caepatoncxe) 3a xaxastit Mecu 1973 r07a. TTo TOPHIONTATH YXASBBRIOTCH MECAIS, 70 BEPTHEA
7 — Temepatypa & rpazycax LieTscra. ONpEAETATE o AMATPAVME HAHGOTHIIYIO CPETHEMECTTRYC
TemepaTypy B0 BT0pofi noaosume 1973 roza. OTset Aaite 5 rpaycax lemscns.
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Аналогичные задания: 77249 77251 77253 77255


	Тип
	Условие

	B2
	[image: image6.png]£7519. Ha zmarparpe noxkasana cpeaHeMECTIHAT TEMIICPATYPa Bo3ayXa B Hinkaenm Hoeropoze
(Topsxox) 3a xaxasiit Mecat 1994 roza. ITo TOPHIOHTATH YKAIHBAIOTCA MECHISL, O BEPTHKATH —
Tesmepatypa & rpazycax Lletscis. ONpeaeTHTe o MArPaXDfe, CKOTEKO GBLTO MECAIIEE ¢ HOTOKH-
TeBHOf CpeaHeMECTIHOM TeMmepaTypoi.
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Аналогичные задания: 18855 77257



	Тип
	Условие

	B2
	[image: image7.png]£7520. Ha gaarpaMMe MOKasaHa CPCIHEMECTIHAY TEMIICPATYPA EO3AYXA B IMHHCKE 33 KaKALA
sseca 2003 roga. Tlo FOPHSONTATH YXAIHIBAOTCA MECAIIS], 71O BePTHKATH — TeNTEPATYPa B FPaTYCax
LeTscnz. OMpEACTHTE Mo FMATPEALE, CKOTEKO GBLIO MECAIICE, KOTAA CPEAHEMECTHA TEMIIEpaTyP2
Geuma OTpHATETSHOR.

20

200

120

%

a0

o0
SRS e s e oo s o ulEA





Аналогичные задания: 18857 18863 77259


	Тип
	Условие

	B2
	На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в Симферополе за каждый месяц [image: image8.png]1YRS



года. По горизонтали указываются месяцы, по вертикали — температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме, сколько было месяцев, когда среднемесячная температура превышала [image: image9.png]20)



градусов Цельсия.
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Аналогичные задания: 18869 18875 28723 28725 28743 28753 77261


	Тип
	Условие

	B2
	[image: image11.png]£7522. Ha aRarpamMue NOKa3aHa CPCIHEMECTIHAN TEMIIEPATYPa Bo3ayXa B (aHKT-lleTepoypre 3a
xa#s1i Mecant 1999 roza. TTo rOpHIOHTATH YKAISBAIOTCA MECAIIS, 110 BEPTHKATH — TEMTICPATYPa B
rpazycax LeTscua. ONpeeTuTe MO TMATPaMdMe, CKOTHKO GHIO MECIES, KOTa CPeTHeMeCTHAA
Texmepatypa e npessimana 4 rpayeos Lemens.
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Аналогичные задания: 77263 77265


	Тип
	Условие

	B2
	[image: image12.png]23762. Hla AHAarpaMMe MOKA3aHO KOIHICCTEO MOCETHTENCH cafiTa FIIA Horoca B0 Bee amm c 10
110 29 5056ps 2009 roza. TTo FOPHSOTATH YKA3HIBAIOTCH Wi MECAIIa, 110 BEPTHKATH — KOTHIeCTSO
MoCeTHTe el CaiTa 33 TaHHEII Aets. ONPEIETTE MO AUATPANME, KAKOTO THCT2 KOTHIECTEO TIOCETH-
rencii caiira PHA HosocTn 6o HameRsmmny 22 yXasammatit nepHoR.
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Аналогичные задания: 28755


	Тип
	Условие

	B2
	[image: image13.png]23763. Hla AHAarpaMMe MOKA3aHO KOIHICCTEO NOCETHTENCH cafiTa FIA Horocta B0 Bee amm c 10
110 29 0s5pa 2009 roza. To FopH3ORTATH YKaSBIBAOTCH i MECAIR, 0 BETHEATE — KOTITECTEC
MoceTHTeNel CafiTa 32 AaHHBI Aets. ONPEETHTE MO TMArpasMMe, CKOMBKO Pa3 KOTHIECTEO TIOCETH-
teneit caita PUA HosocTs npmmaaio HanGoTsmee sHaseste.
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Аналогичные задания: 


	Тип
	Условие

	B2
	[image: image14.png]23764. Hla aHAarpanMMe MOXa3aHO KOIHICCTEO MOCETHTENCH cafiTa FIIA Horoctn B0 Bee amm c 10
110 29 s1056pa 2009 roza. To FOPHSORTATH YKASHBAIOTCA FHi MECAIIA, 710 BEPTHXATH — KOTIIECTRO
MoceTHTeItef cafiTa 2a aHHBU Zexs. ONpEACTHT IO THATPAMME, KAKOFO THCTA KOTHYECTEO TIOCETH-
teneit caiita PHA HoRocTi BTiepBsie MpHiato HanGoTsIee aHasesie.
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Аналогичные задания: 28749 28757


	Тип
	Условие

	B2
	[image: image15.png]23762. Ha ZHArpanMMe OXa3aHO KOAHICCTEO NOCETHTENCH CafiTa

PHA Hosoctu 2o Bee aum ¢ 10

110 29 no6ps 2009 roza. TTo TOPHIORTATH YKASHEAIOTCS Wi MECTII2, 110 BEpTHKATH — KOTHICTEC
MoCeTHTe el CaliTa 32 aHHEA AR5 ONpEETHT 0 HATPAMME, BO CKOTEKO Pas HaHGOTHIEE KOTH-
9eCTBO MOCETHTETelk G0TBIIe, TeM HAMMEHbIEe KOTIECTEO TIOCETHTE el 32 2€HD.
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Аналогичные задания: 


